

Новоженов Лев

12.08.2000



Лицо недели - 2000 - 12авг с 13.

ТЕЛЕВИЗИОННЫЙ КЛУБ: Экран

5 ВОПРОСОВ 10 ТЕЛЕОТВЕТОВ

На прошлой неделе гостем "прямой линии" был знаменитый телеведущий ЛЕВ НОВОЖЕНОВ. По традиции публикуем 5 самых крутых вопросов героя...

- Куда девалась передача "Сегоднячко"? Я звоню из Волгограда. Мы с таким удовольствием ее смотрели...

- Решением руководства канала НТВ "Сегоднячко" переведено на канал ТНТ, который должен быть и в Волгограде. Первый эфир будет 4 сентября, причем ведущие остались прежними, вся наша старая команда.

- Лев Юрьевич, вас беспокоит кинокритик. В вашем новом проекте "Тушите свет!" участвуют некие вариации Хрюши и Степашки - Хрюн и Степан. Мне все это напоминает сериал "Академия собственных ошибок" на канале М1. Кто же первый придумал этих персонажей?

- И то и другое придумал Александр Татарский. Я в "Тушите свет!" приглашен как ведущий, будучи сотрудником НТВ, на котором выходит эта передача. Вся программа создается, конечно, заранее, но мы делаем все для того, чтобы она смотрелась как прямой эфир.

- Лев Юрьевич! Вы - телезвезда, бесконечно занятый человек, но, когда у вас выдается свободное время, как вы его используете?

- Все мои человеческие интересы лежат в области моей профессии,

моей работы. Поэтому, когда у меня выдается свободное время, я жутко расстраиваюсь. Во мне тотчас поселяется тревога, что я уже никому не нужен в профессиональном смысле, что я не востребован. Вот почему я боюсь отпусков, досугов, рыбалок и так далее. Поэтому я и в отпуск не поехал этим летом. На НТВ дела неясные, и я себе представил, как где-нибудь на курорте хожу из угла в угол и думаю: "А что там сейчас в Москве происходит?"

- Лев Юрьевич, будет ли в ваших новых проектах принимать участие Дубров?

- Дубров, можно сказать, это мое "альтер эго", мы с ним идем по жизни параллельными курсами, время от времени перекрециваясь на различных телеканалах, проектах и жизненных ситуациях. У него сейчас много работы, он очень занят в передаче "О, счастливчик!", а также в "Антропологии". Но вполне возможно наше совместное участие в каком-либо проекте. Мне бы, во всяком случае, этого хотелось. Мы с ним друзья, но уже в таком возрасте, я, во всяком случае, когда дружба носит мемориальный характер. Мы с Дубровым общаемся по деловым вопросам, у нас - взаимная симпатия. Но в принципе мы уже все



друг другу сказали и можем теперь смотреть друг на друга молча.

- Лев Юрьевич, вы мечтали в детстве быть тележурналистом?

- Что вы, и не мысли! Я был уличным мальчишкой-шалопаем. Этому способствовал уклад московских дворов. Поэтому я и, и мои ровесники хотели быть... ворами, карманниками. Я прошел жесткую школу выживания. Что же касается профессии, то в журналистику я пришел спонтанно. Даже объяснять затрудняюсь. Пошел и устроился в редакцию "МК", а там пошло-поехало. Во мне родилась журналистско-телевизионная жилка. А говорю так потому, что пока все мои проекты были осуществлены. Почему? Об этом судить не берусь, но скажу, что передачи мы делаем не стандартные. Я стремлюсь к этому. Хотя, может быть, мое окружение думает, что Новоженов некий всезнайка. Нет, сама жизнь подсказывает темы, и от этого никуда не уйти.